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De acuerdo al Decreto 1377 de 2013, que reglamentó la Ley 1581 de 2012, por medio del cual se regula el manejo de la información contenida en bases de datos personales, nos permitimos solicitar a nuestras partes interesadas: clientes, colaboradores, accionistas, socios, pensionados, proveedores y en general a todos de quienes, por relación comercial, tengamos información personal, solicitamos su autorización para continuar con el tratamiento de sus datos, con el fin de utilizarlos únicamente en el desarrollo de la actividades correspondientes a nuestro objeto social.
Por lo cual nos permitimos informarle que la empresa cuenta con una política de tratamiento de datos personales a través de la cual garantizamos la aplicación de los principios que establece la ley 1581 de 2012 y las normas que lo reglamentan. De igual forma, anunciamos que contamos con los medios tecnológicos idóneos para asegurar que sean almacenados de manera tal que se impida el acceso indeseado por parte de terceras personas.
Dado lo previsto en la normatividad antes mencionada, la empresa coloca a su disposición los siguientes medios de comunicación para atender sus siguientes derechos:
· Conocer, actualizar y rectificar la información 
· Aprobar la autorización 
· Solicitar información sobre el uso de la misma
· Revocar la autorización  y solicitar supresión 
· Presentar una petición queja o reclamo
Mediante envío de mail al correo electrónico datos@intermodal.com.co , vía telefónica a nuestros teléfonos 2966309 o mediante escrito a la dirección Carrera 9A No. 99-02 Oficina 707-2 Edificio Citibank
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Su desafio, nuestra mision.




